



Među brojnim vrednim nagradama, koje su finalisti takmičenja „FIMEK nagrađuje znanje“ osvojili na nedavno završenom petom „okršaju“ srednjoškolaca/maturanata iz Vojvodine, bile su i seminari brzog čitanja Edukativnog centra Finesa iz Beograda i Edukativnog centra Memoria iz Novog Sada.

Kako i na koji način ovi seminari mogu da pomognu današnjim maturantima, a sutrašnjim studentima, objasnio je gospodin Branislav Maričić, direktor Edukativnog centra Finesa iz Beograda i licencirani predavač – instruktor Silva Mind Control Method (Silva metod razvoja uma i kontrole stresa) i Programa razvoja intelektualnih sposobnosti britanskog Buzan Centra o kojima drži predavanja po celoj Srbiji.

-Naš cilj je da organizujemo programe „Efikasno i ubrzano kreativno učenje u XXI veku“, u okviru kojih se nalaze seminari: Brzo i efikasno čitanje, Savršeno pamćenje, Brilljantno učenje i mape uma.

Na seminaru "Brzo i efikasno čitanje", svako može da nauči da čita sto do dvesto stranica teksta na sat, uz izvanredno razumevanje i pamćenje.

Seminar „Savršeno pamćenje i koncentracija“, je da naučimo kako funkcioniše naš mozak u našu korist, kako možemo sve da zapamtimo i svega da se setimo, kako da ubrzano učimo, kako možemo brzo da naučimo strane jezike. Čak i za sedam dana možemo savladati osnove jednog jezika, sporazumevati sa onima kojima je to maternji jezik.

Seminar „Briljantno učenje“, je seminar ubrzanog i kreativnog učenja, namenjen da učenike i studenti nauči kako da efikasno, sa lakoćom i zadovoljstvom uče, kako da savlađuju sve zahtevnije i obimnije nastavno gradivo u okviru osnovne, srednje škole i na fakultetu.

Seminar „Mape uma“, je seminar razvoja kreativnog i strategijskog mišljenja. Kreativno mišljenje i kreativne ideje su oduvek pokretale svet, pokreću ga i pokretaće ga i u budućnosti.

Imamo sam zadovoljstvo da krajem prošle godine studentima FIMEK-a predstavim jedan mini seminar „Kako položiti ispit“, na kome sam im objasnio kako mogu da se oslobode treme, tog najvećeg neprijatelja na ispitu, kako da se lakše pripreme za ispit, kako da se ponašaju na pismenom delu i usmenom delu ispita, kako da sarađuju međusobno, kako da komuniciraju sa asistentima i profesorima, kako da traže rešenje za probleme koje imaju i ostvare željene ciljeve - obavestio je gospodin Maričić. On je takođe rekao da mu je drago što će nastaviti saradnju sa Edukativnim centrom Memoria iz Novog Sada

Ukratko, da biste imali znanje za XXI vek morate savladati procese dolaženja do tog znanja, morate u skladu sa tim sticati znanja.

Edukativni centar Finesa već 15 godina organizuje seminare i kurseve u Beogradu (Beogradska br 8), a odnedavno u saradnji sa Edukativnim centrom Memoria u Novom Sadu (u

prostorijama Osnovne škole „Miroslav Mika Antić“)

Svi zainteresovani više obaveštanja mogu dobiti na www.finesa.edu.rs, kao i na www.memoria.rs.